

Творчество вне времени

В Минкультуре состоялась встреча с народным художником Сакитом Мамедовым

В Министерстве культуры прошла встреча с видным представителем современного азербайджанского изобразительного искусства, народным художником Сакитом Мамедовым.

Министр Адиль Керимли поздравил художника, которому на днях исполнилось 65 лет, и пожелал ему новых творческих успехов. Народному артисту был вручен почетный диплом Министерства культуры.

На встрече было отмечено, что своим богатым творчеством Сакит Мамедов внес важный вклад в развитие азербайджанского изобразительного искусства, выра-

ботал свой уникальный стиль рисования. Он является победителем ряда международных фестивалей, удостоен различных международных наград, его работы хранятся в престижных частных коллекциях, музеях и галереях. Народный художник передает свои знания и секреты молодому поколению.

Сакит Мамедов выразил благодарность за внимание, проявленное к его деятельности и творчеству.

На встрече состоялся обмен мнениями о развитии и пропаганде национального изобразительного искусства.

Р.ГУСЕЙНЗАДЕ